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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 90   DEL  19/03/2010 
 
 
Oggetto:  ADESIONE DELLA BIBLIOTECA CIVICA DEL COMUNE DI MONTE 

SANT’ANGELO AL SISTEMA BIBLIOTECARIO PROVINCIALE DI FOGGIA (SBP) -  
APPROVAZIONE PROTOCOLLO D’INTESA. 

 
 
L'anno duemiladieci, addì  diciannove del mese di marzo  alle ore 14,00, nella Casa comunale di 
Monte Sant'Angelo.  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sindaco Dott. 
Andrea Ciliberti  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI DOTT. ANDREA  SINDACO  SI  
FEROSI Avv. Michele  Assessore  SI  
GRANATIERO Dott. Giovanni  Assessore  SI  
DI IASIO Ing. Antonio  Assessore  SI  
LAURIOLA Arch. Andrea  Assessore  SI  
CIUFFREDA Sig. Domenico  Assessore  SI  
TARONNA Sig. Donato  Assessore  NO  
MAZZAMURRO prof. Antonio  Assessore  SI  

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott Pietro la 

Torre (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 

 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  IL RESPONSABILE DEL SETTORE    CULTURA   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 18/8/200, 
n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 22/03/2010  IL RESPONSABILE DEL SETTORE  
 Rag. Domenico Rignanese  

 
 
 
 

Originale    
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

  PREMESSO CHE: 
- In data 28 febbraio 2003 è stata siglata fra la Provincia di Foggia e l’Istituto Centrale per il 

Catalogo Unico del MIBAC la convenzione che istituisce il terzo polo pugliese del Servizio 
Bibliotecario Nazionale (SBN) presso la Biblioteca Provinciale; 

- La Provincia di Foggia ha aderito al Servizio Bibliotecario Nazionale sottoscrivendo 
apposita convenzione col MBAC; 

- Per effetto di detta convenzione con decorrenza 28 febbraio  2003, la Provincia di Foggia 
per il tramite della biblioteca Provinciale di Foggia “La Magna Capitanata” Verona ha 
avviato il progetto per l’istituzione del Sistema Informativo Bibliotecario e la costituzione 
del Centro Servizi Bibliotecari provinciale, 

 
 
- PRESO ATTO che con deliberazione del Commissario Straordinario n.  22 del 19/2/2002, si 

è approvato lo schema di convenzione per l’adesione della Biblioteca Civica del Comune di 
Monte Sant’Angelo al Sistema Bibliotecario Provinciale di Foggia; 

 
- VISTA la richiesta pervenuta in data 19/2/2010 della Biblioteca Provinciale di Foggia “La 

Magna Capitanata”  di stipulazione del nuovo protocollo d’intesa al Sistema Bibliotecario 
provinciale; 

 
- RITENUTO opportuno aderire al SBP con la sottoscrizione dello specifico Protocollo 

d’Intesa 
 

 
 
CON VOTI unanimi, espressi nelle forme di legge 
 

DELIBERA 
 

1. di approvare lo schema di Protocollo d’Intesa per lo sviluppo del sistema Bibliotecario 
Provinciale di Foggia (SBP), in allegato alla presente deliberazione, di cui forma parte 
integrante e sostanziale; 

2. Di aderire al sistema SBP con il livello avanzato che permette di accederete ai servizi di cui 
al punto 2.1.2 del protocollo d’intesa; 

Di autorizzare il Responsabile del Settore Cultura, rag. Domenico Rignanese, a sottoscrivere il 
protocollo d’intesa e la convenzione con la biblioteca Provinciale di Foggia.                
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del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 

 
 

 Il Sindaco 
 Dott. Andrea Ciliberti  

Il Segretario Generale  
 Dott Pietro la Torre  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi , la pubblicazione 

all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo n. …………..…. 
del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
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